

5月30日,本报举行了慈善义卖活动,紫荆山卖报现场,来自中牟土山店小学、新密市姚山希望小学、荥阳王村镇第三小学的100多名孩子,每人抱着郑州晚报,走上街头,礼貌地向行人敬礼。7点20分,河南宝视达眼镜(连锁)有限公司的8名员工带着早早预订的“爱心早餐”,来到紫荆山卖报现场,将一份份充满爱心的早餐送到孩子手里。

记者 熊维维/文 廖谦/图

## 活动现场

### 宝视达送来爱心餐点

“孩子们都能奉献出自己的爱心,我们企业也尽一点绵薄之力,为孩子们准备了早餐和午餐。”河南宝视达眼镜品牌管理总监葛运衡说,来卖报的学生大部分是来自希望小学,家庭条件都不太好,孩子们平时也没机会检查视力,即使近视了也不知道。所以,今后宝视达眼镜决定将定期走进一些贫困学校,为孩子们免费做视力检查,帮助孩子们及早发现、治疗视力问题。

提起与本报之间的合作,葛运衡说,宝视达眼镜与郑州晚报有着不解之缘。自宝视达眼镜在郑州开第一家店之日起,便与晚报紧密合作,至今已整整10年。与晚报是共生共赢,共同成长。提起两家合作,葛运衡坦言,晚报发行量大、覆盖面广、客户到达率高,包括自身的权威性和影响力,都是宝视达选择与晚报合作的最主要原因。今后双方的合作定会更加愉快,“衷心祝愿《郑州晚报》越办越好!再创新的辉煌!”

# “卖报童”收到“爱心早餐”



## 品牌建设

### 爱心公益活动接连上演

宝视达,河南本土眼镜零售企业,1987年成立。经过25年的发展,现已发展成为全国眼镜零售行业排名前三,河南眼镜零售行业第一,河南唯一一家获得“中国驰名商标”的眼镜零售企业,给上千万消费者带来健康视觉。

25年的发展,宝视达已经由原来的1家店面发展到现在的236家门店,员工近2000人,年销售额3亿元,这都来自于河南消费者的大力支持。河南宝视达眼镜品牌管理总监葛运衡表示,宝视达在取得优良业绩的同时,始终不忘一个企业的社会责任,坚持取之于民用之于民,积极支持公益事业。例如在每年的6·6爱眼日,宝视达均会为消费者提供免费的爱眼检查,给消费者倡导一种健康的用眼生活习惯。为了更方便地服务消费者,宝视达还专门成立了流动验光车,在任何有需要的时候,宝视达可更快地为消费者提供免费的验光服务。

葛运衡坦言,2012年,是宝视达的转折年,宝视达将更用心于品牌建设和公益投入,此次为孩子们准备爱心早餐,是宝视达2012公益行动之一,践行着宝视达“厚德载物,无私奉献”的宗旨。这一年,宝视达将推出一系列的爱心公益活动来回馈河南消费者的支持,履行一个企业的社会责任感。

## 企业行善举 父母做奉献 孩子献爱心

# “金种子爱心工程”开创慈善新模式

### (爱心播报)

#### 种下金种子 收获新希望

本次大型公益活动以家庭为主体,以孩子为代表,凡未满18岁孩子的家庭均可以孩子的名义向河南省慈善总会捐款100元以上,同时可以得到金鑫珠宝免费赠送的1克黄金“金种子”,标志着从小为孩子种下了一颗慈善的金种子。

金鑫集团董事长永安表示:“种下金种子,收获新希望!你为社会献爱心,我为孩子送黄金。金鑫珠宝计划拿出10万克黄金作为爱心工程的金种子,全部赠送给10万个家庭的10万个孩子,通过10万个孩子的爱心再带动百万人参与到慈善事业中,并逐渐形成星火燎原之势。孩子从小具有慈善意识,长大后必将反哺社会,社会将更加和谐美好。在中国慈善发展低迷的当下,我为何愿意投入巨资继续做慈善?我认为有爱心的人才能成就伟业,有爱心的孩子才能茁壮成长!当前社会上重残儿童、重病儿童、智障儿童、无人抚养儿童、流浪儿童、农村留守儿童、贫困家庭儿童等大批弱势儿童群体亟待关注和得到实实在在的支持。少年强则中国强,国家兴亡匹夫有责!”

#### 阳光透明 谁参与谁优先受益

本次“金种子爱心工程”所得善款主要用于困难儿童的公益事业,据河南省慈善总会会长李志斌介绍,河南省慈善总会专项网页将定期公布捐款信息,做到阳光透明。同时,当参与者在遇到困难需要帮助时,凭“金种子爱心工程卡”及捐款凭证可优先得到帮助,即谁参与谁优先受益。

同时河南省助残济困总会主席张世军对本次大型公益活动的运作模式概括为“企业行善举、父母做奉献、孩子献爱心”。既肯定了金鑫珠宝敢于拿出4000多万(100公斤黄金)投身公益事业,可谓“企业行善举”;同时又倡议有孩子的家庭关注并持续参与慈善活动,尤其要对儿童从小培养慈善意识,种下一颗慈善的爱心。

5月30日上午,由河南省慈善总会、河南省助残济困总会、河南省金鑫爱心教育基金会、金鑫珠宝集团四家联合发起的“金种子爱心工程”大型公益活动启动仪式在河南省人民会堂举行。此次大型公益活动旨在让孩子心中播下爱的种子,让爱伴随孩子的成长,让慈善事业在社会上开花结果,生生不息。

记者 熊维维



爱心家庭现场领取金种子爱心卡

### (公益影响)

#### 名利双收 缔造创新慈善新模式

本次公益活动与众不同,这是一种“名利双收”的慈善模式。据发起方介绍,家庭为孩子捐款100元给河南省慈善总会,同时得到1克黄金“金种子”。不仅精神上有了提升,而且财富上得到增值。如此一来,10万克黄

#### 持续关注 推动全面慈善

本次慈善活动也得到金融、政界、商界经营、媒体等各界社会爱心人士参与此项公益活动当中来。

省委相关领导表示,“金种子爱心工程”,是一个弘扬慈善文化、培育儿童慈善意识的爱心工程,同时也是汇集慈善资源,救助和帮扶贫困儿童的慈善项目。“金种子爱心工程”以“企业行善举、父母做奉献、孩子献爱

心”为主题,通过“慈善促和谐”,这4句话概括了这项活动的内涵和意义。中原经济区建设上升为国家战略,为中原崛起、河南振兴带来了宝贵的发展机遇,也为河南慈善事业发展提供了广阔空间。慈善事业大有作为,慈善事业大有可为。让我们携手慈善,大力发展慈善事业,引领时代新风尚,共创社会新和谐!

### (品牌链接)

金鑫珠宝是金鑫集团旗下全资子公司,创建于1997年,主营黄金、铂金、钻石镶嵌、K金、翡翠、钟表等珠宝饰品。经过15年的发展,销售网络遍布中原大地,全省近40家珠宝连锁卖场,营业面积4万多平方米,目前已成为河南珠宝行业的龙头企业,并立志成为珠宝零售业的“航母”。金鑫永远坚持和信奉良好的经济效益必将建立在坚实的社会效益基础之上这一永恒不变的真理,在努力将企业做强的同时,热心回报社会,先后为社会公益事业、扶贫助学、抗震救灾、体育事业等累计捐资近亿元,获得了良好的社会效益,企业在激烈的市场竞争中不断发展壮大。

### “金种子爱心工程”

#### 捐款方式:

1.可直接汇入河南省慈善总会账号(汇款时请注明:金种子爱心工程捐款账号:7620 0157 8700 00158 户名:河南省慈善总会 开户行:浦发银行郑州分行)。

2.可直接到金鑫珠宝各门店捐款(门店设有慈善机构专用捐款箱),捐款将由慈善总会开具收据,金种子爱心工程参与条件、方式可以登录<http://henan.sina.com.cn/news/zt/jxzbjzaxgc/index.shtml>。